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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

          Csapataink eredményei - 2015. augusztus 24-től 30-ig: 
 

 

U19(’97/’98)  BLSZ felnőtt II. osztály, 2.forduló - 2015.08.28.   18.00 óra  
XI. Kánai út 2-4., Sport 11 Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 

 

Újbuda felnőtt II./Budai FC Tabáni Spartacus U19 vegyes – II.Kerület UFC     3-2 (0-0) 

G: Németh (2), Karacs D. 

 

Horváth – Surnyák, Molnár, Ihász, Nagy N. – Hűvös, Gyurácz, Zana – Barabási, Székely, Németh                      

Cs: Sóvári, Magyar, Nagy K., Solt, Karacs D., Földi 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Péntek este 19 órakor játszottuk soron következő BLSZ II. osztályú bajnoki mérkőzésünket, ahol U19-es 

csapatunkból 8 játékos szerepelt. 

  
 A mérkőzés első félidejében nagy fölényben játszottunk, de a helyzeteinket nem tudtuk értékesíteni, így a dominanciánk 
eredménytelen maradt. Az első félidei tényekhez még hozzátartozik, hogy ellenfelünknek is volt kontrákból 2 nagy helyzete, de Horváth 
bravúrjának, illetve Ihász mentésének köszönhetően a mi kapunk is érintetlenül maradt. 
 A második félidőre 5 darab csere lehetőségünket elhasználva játszottunk tovább, és az 52. percben az U21-es válogatott Karacs 
jóvoltából megszereztük a vezetést. A vezetés tudatában ellenfelünk játéka látványosan visszaesett, ami több helyzetet eredményezett, de 
a pénteki napon helyzetkihasználásunk gyengesége miatt nem sikerült lezárni a mérkőzést. Sajnos a 63 percben a semmiből kaptunk gólt, 
ami a II. Kerület csapatának új erőt adott, ami kiegyenlítetté tette a találkozót. A hajrában technikai, taktikai, és fizikális erőnknek 
köszönhetően két gólt szereztünk Németh révén, így még az is belefért, hogy a hosszabbításban ellenfelünk egy bűntetőt értékesítve 
egygólosra csökkentse a hátrányát. 

 

 Összegzés: Ezt a mérkőzést már sokkal hamarabb el lehetett volna dönteni, ami nem sikerült, így izgalmas 

végjátékra került sor, amit mentálisan jobban bírtunk, illetve a tudás különbség miatt győzelmet értünk el. A jövőre 

nézve ezeket a meccseket minél hamarabb el kell dönteni, mert a sorozat terhelés miatt minden energiánkra szükség 

lesz, hiszen egy szoros találkozón 90 percig a maximumon kell futballozni. A győzelemhez gratulálok! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán!   
          

Edző: Helm Tamás                                                                                              

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

 

U19(’97/’98)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 1.forduló - 2015.08.26.   17.00 óra  
XI. Kánai út 2-4., Sport 11 Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 

 

Budai FC-Tabáni Spartacus – Airnergy FC  1-4 (1-1) 

G: Pfeiffer 

Gólpassz: Molnár  

 

Sóvári (4) – Surnyák (6), Siklósi (5), Hűvös (5), Gallwitz (6) – Lukász (7-2=5), Gyurácz (6), Zana (5) –  

                    Pfeiffer (6), Molnár L. (5), Jakab (6) 

Cs: Horváth, Székely (5), Molnár (-) 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Szerdán, délután megkezdtük bajnoki szereplésünket az MLSZ II. osztály Közép „A” csoportjában, ahol az 

Airnergy csapatát fogadtuk hazai környezetben.  

  
 A mérkőzés elején már látszott, hogy két komoly erőt képviselő csapat játszik egymással, akik joggal pályáznak a bajnoki címre, de 
ez az esélyesség inkább a feszültség felé terelte a meccset, így a játék háttérbe szorult. A nagy nyomás ellenfelünknél rengeteg 
szabálytalanságban, és másodszándékú futballban nyilvánult meg, míg nálunk kapkodás, és pontatlanság jellemezte a játékot. A félidő 
közepétől kezdve átvettük a kezdeményezést, és szép akciókat vezettünk, de egy kontratámadásból a 32. percben gólt kaptunk, amire a 36. 
percben szép akció góllal válaszoltunk. A játék innentől kezdve még jobban felénk billent, és remekül játszottunk, de nem sikerült bevenni a 
hősiesen védekező, és szabálytalankodó ellenfelünk kapuját. 
 A második játékrész elején egy szabadrúgásból védhető gólt kaptunk, de játékunk nem tört meg, hanem ellenkezőleg, fiaink a 
győzelem érdekében egy nyílt játékot felvállalva beszorították ellenfelüket, és támadásban, illetve védekezésben is presszionálták a 
vendégeket. A 20 percen át tartó dominanciát nem tudtuk igazán nagy helyzetté alakítani, mert az Airnergy csapata teljesen visszahúzódva, 
az eredmény megtartására koncentrálva, szervezetten védekezett. Sajnos, a 75. percben egy félpályán eladott labdára rosszul reagáltunk, 
így hiába voltunk meg hátul, a kontra eredményes lett, és a mérkőzés kicsúszott a kezeink közül. A tényekhez még hozzá tartozik, hogy a 
gólra, gól következett a 77.percben, majd a vége előtt pár perccel, egy teljesen meggondolatlan, és durva szabálytalanságot követően 10 
emberre fogyatkoztunk. Ez a kiállítás inkább a másik oldalon volt várható, de el kell ismerni, ilyen szabálytalanságot semmilyen körülmény 
között nem lehet el követni! 

 

 Összegzés: A mérkőzés teljes képét tekintve inkább egy döntetlen volt benne a mérkőzésben, de a hibáink 

miatt ezt a ragadót elvesztettük. Egy rangadót elveszíteni nem jó dolog, de ez szerencsére az első meccsen történt, 

így bőven van lehetőségünk a javításra. 

 

 

U19(’97/’98)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 2.forduló - 2015.08.29.   11.00 óra  
XIII. Rozsnyai u. 2-4., régi Láng Vasas Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 

Szent István SE– Budai FC-Tabáni Spartacus    4-6 (2-4) 

G: Pfeiffer (2), Molnár (2), Jakab, Zana 

Gólpassz: Székely (2), Zana, Molnár L., Gyurácz 

 

Horváth (4) – Surnyák (6), Molnár (6), Hűvös (5), Gallwitz (5) – Siklósi (5), Gyurácz (6), Zana (6) –  

                       Pfeiffer (7), Molnár L. (7), Jakab (7) 

Cs: Sóvári (6), Székely (7) 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Szombaton, a hét zárásaként, 4. mérkőzésünket játszottuk 7 nap alatt leforgása alatt a Szent István ellen, ahol 

igyekeztünk megszerezni az első bajnoki győzelmünket. 

  
 A mérkőzés 11. percében remek támadásokat vezetve már 2-0-ra vezettünk, és jól irányításunk alatt tartottuk a mérkőzést, de 
valahogy a második gólunkat követően szétesett játékunk, pontatlanság, és kapkodás jellemezte támadásainkat, védekezésünket. A 19. 
percben meg is érkezett ellenfelünk első gólja, majd a 35 percben még egy, igaz ilyenkor már sérülés miatt, 8 perce ember hátrányban 
játszottunk. A bekapott második gól mintha áramütésként hatott volna, és 10 perc leforgása alatt már megint kétgólos lett az előnyünk, ami 
a szünetig nem változott. 
 A második félidő 50. percében Hűvös Balázs sérülésével 9 emberre fogyatkoztunk, ami jókora zavart keltett a csapatban, ami az 
57. percben ismét egy bekapott gólt eredményezett. Természetesen ellenfelünk vérszemet kapva elkezdett rohamozni, és a hitüknek, 
valamint egy kapus hibának köszönhetően egalizálták a mérkőzés állását. Ezután viszont ugyanaz játszódott le, mint az első játékrészben, 
csak most emberhátrányban is játszottunk! A 67. percben már ismét vezettünk, és védekezésből további remek támadásokat indítva 
igyekeztünk végérvényesen eldönteni a találkozó sorsát.  



 
 
 
A 81. percben fordulat következett be, mert az ellenfél kapusa játékvezetői felszólítás ellenére sípjelzés előtt rúgta ki a labdát, amiért 
megkapta második sárgalapját, így a két csapat létszám kiegyenlítődött. Nagy szerencsénkre egy hazai játékos ezt nem tudta szó nélkül 
hagyni, így ő is mehetett zuhanyozni. Ez a kettős kiállítás macska egér játékká tette a találkozót, aminek a 90 percében Zana megadta a 
kegyelemdöfést, mellyel 6-4-re megnyertük a bajnoki meccsünket. 

 

 Összegzés: Csapatom előtt le a kalappal, hiszen 7 nap alatt 4 mérkőzést játszott, amiből 3 győzelemmel, és 1 

verességgel zárta a nagy menetelést. Most egy kis pihenő jön, amit mindenki megérdemel. Gratulálok még egyszer! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán!   
          

Edző: Helm Tamás                                                                                              

 

U17(’99/’00)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 1.forduló - 2015.08.26.   15.00 óra  
XI. Kánai út 2-4., Sport 11 Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 

 

Budai FC-Tabáni Spartacus – Airnergy FC  0-6 (0-5) 

G: - 

 
Orczy (5) - Simon (4), Somogyi (3), Kulcsár (4), Radnó (4) - Dobler (6), Barta (5), Bíró (4) –                        

                   Kálló (4), Molnár (4), Cséka (4) 

Cs.: Hutter (4), Panait (4), Gallwitz (5), Horváth (6), Szabó S. (4), Jobbágy (4), Prizzia  

 
Rémálom a Kánai úton. 

A Kánai úti hazai pályánkon kezdtük meg az idei szezont az Airnergy FC csapata ellen. A felkészülés bizakodással 

töltött el bennünket a jó szezonkezdéssel kapcsolatban. Azonban a csapat egy olyan játékhelyzettel, és egy olyan 

harcmodorral találkozott, amire nem volt felkészülve. 

 
Mire megtalálta volna a csapat az ellenszert, addigra már 24 perc alatt négygólos hátrányba kerültünk. Az ellenfelünk egyszerűen átrohant 
rajtunk, a középpályán teljesen megfojtotta a játékunkat. Erre reagálva cseréltem, Horváth Levente érkezett a pályára, aki 20 perc 
kifejezetten jó játék után sajnos megsérült, eltört a keze. Végül 0-5-ös félidővel mehettünk a szünetre. 
A második félidőben már egy kicsivel többet tudtuk birtokolni a labdát, azonban olyan mértékben nem, amivel komolyabban zavarba 
hozhattuk volna az ellenfelünket. Ráadásul Cséka Krisztofer begyűjtötte a második sárga lapját, és így piros lappal kiállította a játékvezető. 
10 emberrel viszont a csapat tartása megmaradt, és kezdett ébredezni az a munka, amit az elmúlt 5 hétben elvégeztünk. 
 

A csütörtöki edzésen sok mindent megbeszéltünk, annak reményében, hogy még egyszer ilyen helyzet ne 

alakulhasson ki!!! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kun István 

 

 

U17(’99/’00)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 2.forduló - 2015.08.29.   9.00 óra  
XIII. Rozsnyai u. 2-4., régi Láng Vasas Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 
Szent István SE– Budai FC-Tabáni Spartacus    0-9 (0-4) 

G: Bíró (3), Molnár (2), Dobler, Hutter, Panait, Szabó 

 

Orczy (6) - Simon (6), Somogyi (6), Kulcsár (6), Radnó (6) - Dobler (7), Barta (6), Bíró (8) –  

                  Hutter (7), Molnár (7), Panait (6) 

Cs.: Prizzia (6), Gallwitz (7), Fekete (6), Szabó S. (6), Jobbágy (6) 

 
Gyorsan elfelejtette a csapat a szerdai fiaskót. 

 
A mérkőzés elég nehezen indult. A pálya méretei elég kicsik voltak, szélességben még éppen elfogadható, azonban a pálya hossza 
mindenféleképpen kifogásolható. A műfű minőségéről már nem is beszélve. 
Az ellenfelünk betömörült és próbálta a villámléptű jobbszélsőjét játékba hozni. 
 



 
A mérkőzés elején megint nem működött a labda azonnali visszaszerzésére irányuló csapat együttes törekvés, illetve a labda minőségi 
birtoklása sem volt felfedezhető. Azonban az ellenfél kapusának nagy hibáját Bíró jó helyzetfelismeréssel, és kiváló technikai végrehajtással 
használta ki. A gól után sem történt meg a minőségi labdabirtoklás, azonban egy látványos támadásvezetés, és befejezés meghozta a 
második gólt is. A jó játékra a harmadik gólig kellett várni. Ezután a gól után a csapat teljesen visszatalált az edzőmérkőzéseken, és az 
edzéseken mutatott formához. Szemre is tetszetős támadásokat vezetve sok helyzetet kidolgozva és egy újabb góllal telt el a félidő 
hátralévő része. 
A szünetben megbeszéltek alapján a csapat ráérzett arra, hogy ebben a mérkőzésben benne van annak a lehetősége, hogy a negatív 
gólkülönbségünket pozitív állapotba hozzuk. Ennek megfelelően futottak neki a játékosok a második félidőnek, ahol sikerült öt újabb gólt 
szerezni, és így valóban pozitív állásba hozni a gólarányunkat. 

 

Összegzés:  

Gratulálok a csapatnak, mert sikerült a szerdai vereségből a pozitív dolgokat hasznosítani, és már ezen a meccsen 

kamatoztatni. 

Azért is dicséret illeti a játékosokat, hogy ebben a melegben a műfüvön mindent megtettek a jó játékért, és a jó 

eredmény elérése érdekében. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kun István 

 

 

U15(’01)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 1.forduló - 2015.08.29.   10.00 óra  
XI. Kánai út 2-4., Sport 11 Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 60 néző 

 

Budai FC-Tabáni Spartacus - REAC SI   3-1 (1-1) 

G: Boros, Légrádi, Győrfi 

 

Daradics (-) – Győrfi (6), Riesz (5), Ullrich (6), Dévai (6) – Légrádi (6), Abaházi (5), Baráth (6) –  

                       Boros (7), Dudás (5), Soóky (6)  

G: Farkas (-), Bátor (6), Kajzinger (-), Veress (7), Szaniszló (-), Abdullah (-), Boksay (-) 
 

A REAC csapatát fogadtunk a Kánai úti pályán. A tavalyi évben az MLSZ U14 II.osztály Közép A. csoportban 3. 

lett az ellenfelünk.  
 
A mérkőzés jó iramban kezdődött. Több lehetőség is adódott előttünk, de vagy a kapufa, vagy a kapus mentett. Az első félidőben a 
23.percben vezetést szereztünk, amire a Reac-os fiúk egy pontrúgásból azonnal góllal válaszoltak. A mérkőzésen sok kemény párharc volt, 
néha a sportszerűség határát is súrolta a két csapat. A második játékrész elején jogos kiállítás könnyítette meg a dolgunkat,. Innentől 
kezdve felborult a pálya, és csak az volt a kérdés mikor szerezzük meg újra a vezetést.  
 

Összegzés:  

A mérkőzés több periódusában is csapkodó volt a játékunk, amit az első bajnoki mérkőzés tudata okozott. Kellett 10 

perc, míg az ellenfél játékára reagálni tudtunk, de onnantól kezdve uraltuk a mérkőzést. A meccs folyamán egy 

percig sem éreztem, hogy veszélyben lenne a győzelmünk. A hozzáállással maximálisan elégedett voltam. A csapat 

minden tagja igyekezett kihozni magából a maximumot, ez néha görcsössé tette a játékot, de inkább ezzel küzdjünk 

meg, mint a kedvtelenséggel. Gratulálok a csapatnak! 

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Helm András 

 

 

U14(’02)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 1.forduló - 2015.08.29.   12.00 óra  
XI. Kánai út 2-4., Sport 11 Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Budai FC-Tabáni Spartacus  – REAC SI     5-0 (3-0)   

G: Jancsó (2), Kubitsch (2), Horváth  

 

Mihályi (6) – Borbíró (6), Rosdy (6), Polgárdi (6), Knódel (6) - Hatvany (7), Jónás (7), Horváth (7) –  

                      Szél (6), Kubitsch (7), Jancsó (7) 

Cs: Simon (6), Kádár (6), Hutter (6), Varga (6), Dávid (6) 



 

 

Az őszi szezon 2. fordulójában került sor az első bajnoki mérkőzésünk lejátszására hazai pályán, ahol  a REAC SI 

csapatát fogadtuk. Az első forduló mérkőzését, majd október 21-én fogjuk le játszani, egy szerdai napon, a Gloriett 

SE otthonában.  

 
A mérkőzést azt gondolom, hogy magabiztosan, és határozottan kezdtük csapatszinten, azonban az egyéni megoldásoknál még látható volt 
bizonytalanság, többször pontatlanság is, amin kell még változtatnunk. A támadó, és a középső zónában az ellenfelet hamarabb, és 
bátrabban meg kell támadnunk ahhoz, hogy labdát tudjunk szerezni, és voltak olyan szituációk, amikor egy láblendítésre hátat fordítottunk, 
így könnyen el tudták vinni mellettünk a labdát. A védekezésünkben most egységesebben, és koncentráltabban játszottunk. Láthattunk 
azokból az elemekből is, amiket folyamatosan feladatként meg kell oldanunk a pálya tengelyében. A támadásvezetéseinkben még nincs 
megfelelő gyorsaság, lassúak a labdatovábbításaink, valamint az üres területbe történő bemozgás, és a labda bepasszolása még nem 
megy megfelelően. A területbe történő nyitásokat is kevésszer csinálják meg a szélső játékosok, amelynek hiányában nehezebb 
megbontani az ellenfél védelmét. 
Az első félidő elején is voltak helyzeteink, több játékosnak is, de az előzőekben leírtak miatt nem sikerült gólt rúgnunk. Egészen a 25. 
percig, de sajnos Zsombor lesen volt, így a gólunkat érvénytelenítette a játékvezető. Buda révén a 32. perpercben sikerült megszereznünk a 
vezetést (1-0), saját térfelünkről gyors kisjátékkal, valamint egyéni megoldással, és egy pontos befejezéssel szép támadást vezettünk. A 34. 
percben Kubitsch Kevin növelni tudta előnyünket, a baloldalról egy labda forgatást követően kapta meg a labdát, ami a túl korai befelé 
történő mozgása miatt mögé jött, de bent tartva a labdát, egyéni megoldással átjátszotta magát a védőjén, majd a rövid alsóba rúgta a 
labdát. (2-0) A félidő utolsó percében félpályáról indítottunk támadást, a jobb oldali szélső védő játékba történő belépésével, és szintén 
remek befejezéssel Horváth Barna 3-0-ra növelte előnyünket.  
A második félidő elejét is jó iramban kezdtük, és a 46. percben Kevin duplázásával (4-0), majd a 48. percben Jancsó Buda érkezett középen 
egy jobbról beadott labdára, és góllal fejezte be a támadást. (5-0). A második félidőben még volt helyzetünk, Szél Zsombornak is a 70. 
percben, egy az egyben a kapusra vezette, de csak a kapufát találta el. A mérkőzés végére lassult a játékunk, és több lett az 
egyénieskedős megoldás. A csereként pályára lépő játékosok magabiztosan, és betartva az utasításokat, jól kapcsolódtak be a játékba. 
 

Összegzés: 

Úgy gondolom, hogy a látottak alapján a játékunk most az egész csapatra vonatkoztatva egységes, és magabiztos 

volt. Vannak még javítani valók bőven, hiszen a bajnokság során sokkal gyorsabb tempóban, nagyobb nyomás alatt 

kell majd játszanunk. Törekednünk kell a támadás befejezések sokkal pontosabb kivitelezésére, a középső zónában 

a szélső játékosok sokkal hatékonyabb munkájára labdával, és labda nélkül, valamint a szélességi pozíciók 

megtartására, a labda minél gyorsabb, pontosabb megjátszására. Természetesen voltak olyan szituációk, játék 

elemek, amelyek még sok gyakorolást igényelnek. A mérkőzés végeredménye, azt hiszem megérdemelt, a csapat 

hozzá állása, és a mutatott játék alapján. Ez nagy lendületet adhat a további mérkőzésekhez, hogy ha mindenki ilyen 

alázattal végzi a dolgát, és az edzéseken is kihozza magából a maximumot. 

 

Hajrá Budai FC!  HajráTabán! 
 

Edző: Miták Pál 


